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WSZYSCY WYKONAWCY

BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „Poprawa infrastruktury energetycznej w
budynkach użyteczności publicznej w Gminie Tryńcza”

(numer ogłoszenia opublikowanego w BZP: 339888-2013  z dnia 22.08.2013;

ogłoszenie o zmianie Nr 360112-2013 z dnia 05.09.2013)

 

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r.  poz. 907 ), Zamawiający - Gmina Tryńcza, 37-204
Tryńcza 127 przekazuje treść zapytań Wykonawców wraz wyjaśnieniami dotyczącymi SIWZ.

UIB.271.14.2013                                                                                     Tryńcza, dnia 2013-09-09

 

 

 

 

WSZYSCY WYKONAWCY
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BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „Poprawa infrastruktury energetycznej w
budynkach użyteczności publicznej w Gminie Tryńcza”

(numer ogłoszenia opublikowanego w BZP: 339888-2013  z dnia 22.08.2013;

ogłoszenie o zmianie Nr 360112-2013 z dnia 05.09.2013)

 

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r.  poz. 907 ), Zamawiający - Gmina Tryńcza, 37-204
Tryńcza 127 przekazuje treść zapytań Wykonawców wraz wyjaśnieniami dotyczącymi SIWZ.

 

PYTANIE Nr 3

Budynek WDK  w Głogowcu

1)       Prosimy o zestawienie stolarki okiennej wraz z rysunkami okien, wymiarami, funkcjami
i ilościami.

2)       Prosimy o określenie czy w poz. 3 przedmiaru robót mają być montowane drzwi aluminiowe
czy też bramy garażowe. Prosimy o zestawienie.

 

PYTANIE Nr  4

WDK Gniewczyna Tryniecka

1)       Prosimy o zestawienie stolarki okiennej wraz z rysunkami okien, wymiarami, funkcjami
i ilościami.

 

PYTANIE Nr  5

BUDYNEK URZĘDU GMINY TRYŃCZA

1)       Prosimy o zestawienie stolarki okiennej wraz z rysunkami okien, wymiarami, funkcjami
i ilościami.

 

PYTANIE Nr  6

SZKOŁA UBIESZYN
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1)       Prosimy o podanie zestawienia stolarki okiennej wraz z rysunkami okien, wymiarami,
funkcjami i ilościami.

 

PYTANIE Nr  7

WDK Ubieszyn

1)       Prosimy o określenie czy w poz. 148 przedmiaru robót mają być montowane drzwi
aluminiowe czy też bramy garażowe. Prosimy o zestawienie.

 

PYTANIE Nr  8

WDK WÓŁKA MAŁKOWA

1)       Prosimy o zestawienie stolarki okiennej wraz z rysunkami okien, wymiarami, funkcjami
i ilościami.

 

PYTANIE Nr  9

SZKOŁA GORZYCE

1)       Prosimy o zestawienie stolarki okiennej wraz z rysunkami okien, wymiarami, funkcjami
i ilościami.

2)       Prosimy o zestawienie stolarki drzwiowej wraz z wymiarami (poz. 216 przedmiaru robót).

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

Zestawienie stolarki okiennej i drzwiowej zostało określone w załączniku do pobrania jako plik pod
nazwą zestawienie_stolarki.pdf. Do montażu w WDK Głogowiec i WDK Ubieszyn przewidziano drzwi
aluminiowe.

 

PYTANIE Nr 10

Prosimy o informację czy w oknach mają być zamontowane nawiewniki i mechanizmy otwierania od
dołu, jeżeli tak to w których oknach.

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 10

Okna bez nawiewników, natomiast okna winny posiadać mikrowentylację. W oknach, w których
przewidziano skrzydło uchylne górą, należy zamontować mechanizmy umożliwiające  uchylanie okna
z poziomu podłogi. 

 

PYTANIE Nr 11
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Prosimy o określenie czy profil musi być 77 mm szeroki bezołowiowy czy wystarczy aby spełniał
określona termikę podana dla każdego budynku.

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 11

Profil musi spełniać parametry określone w Wymaganiach technicznych dla stolarki okiennej
i drzwiowej stanowiący załącznik do SIWZ.

 

PYTANIE Nr 12

Prosimy o podanie grubości wełny mineralnej (dotyczy docieplenia stropu –Szkoła Gorzyce, Szkoła
Ubieszyn, WDK Ubieszyn, WDK Wólka Małkowa, WDK Głogowiec, WDK Gniewczyna Tryniecka, WDK
Gorzyce, Budynek Urzędu Gminy Tryńcza, GOPS Tryńcza).

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 12

Do wyceny należy przyjąć materiał opisany jak poniżej:

1. Wiejski Dom Kultury i Ochotnicza Straż Pożarna w Gorzycach

Modernizacja przegrody ściana zewnętrzna

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta styropianowa EPS 80-036

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 12cm

Modernizacja przegrody strop wewnętrzny pod poddaszem

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta z wełny mineralnej

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 15cm

·     Współczynnik przenikalności ciepła: 0,036 W/m2K

2. Wiejski Dom Kultury w Gniewczynie Trynieckiej

Modernizacja przegrody strop pod poddaszem

·      Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta z wełny mineralnej

·      Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 15cm

·     Współczynnik przenikalności ciepła: 0,036 W/m2K

Modernizacja przegrody ściana zewnętrzna z cegły

·      Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta styropianowa EPS 80-036

·      Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 12cm

3. Szkoła Podstawowa w Ubieszynie

Modernizacja przegrody strop zewnętrzny
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·      Zastosowany materiał izolacji termicznej: maty z wełny mineralnej 40

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 15cm

·     Współczynnik przenikalności ciepła: 0,040 W/m2K

4. Wiejski Dom Kultury w Wólce Małkowej

Modernizacja przegrody stropodach

·      Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta styropianowa z okładzinami z papy EPS 100-038

·      Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 16cm

Modernizacja przegrody ściana zewnętrzna

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta styropianowa EPS 80-036

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 12cm

5. Wiejski Dom Kultury i Ochotnicza Straż Pożarna w Ubieszynie

Modernizacja przegrody strop wewnętrzny pod poddaszem

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta z wełny mineralnej

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 15cm

·     Współczynnik przenikalności ciepła: 0,036 W/m2K

Modernizacja przegrody ściana zewnętrzna 40cm

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta styropianowa EPS 80-036

6. Wiejski Dom Kultury i Ochotnicza Straż Pożarna w Głogowcu

Modernizacja przegrody ściana zewnętrzna

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta styropianowa EPS 70-040 FASADA

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 14cm

Modernizacja przegrody strop zewnętrzny

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: maty z wełny mineralnej, przenikalność 0,040 W/m2K

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 12cm

7. Budynek Urzędu Gminy w Tryńczy

Modernizacja przegrody strop zewnętrzny

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: maty z wełny mineralnej 40

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 12cm

·     Współczynnik przenikalności ciepła: 0,040 W/m2K

8. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Tryńczy
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Modernizacja przegrody ściana zewnętrzna

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta styropianowa

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 14cm

Modernizacja przegrody strop zewnętrzny

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: mata z wełny mineralnej

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 15cm

·     Współczynnik przenikalności ciepła: 0,035 W/m2K

9. Zespół Szkół w Gorzycach

Modernizacja przegrody stropodach części niskiej i łącznika

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta styropianowa EPS 100-038 z okładzinami z papy

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 16cm

Modernizacja przegrody strop wewnętrzny pod poddaszem

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta z wełny mineralnej

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 15cm

·     Współczynnik przenikalności ciepła: 0,039 W/m2K

Modernizacja przegrody ściana zewnętrzna 38

·     Zastosowany materiał izolacji termicznej: płyta styropianowa EPS 80-036

·     Wymagana grubość dodatkowej warstwy izolacji termicznej: 12cm

 

PYTANIE Nr 13

Prosimy o podanie  parametrów styropianu, czy ma być zastosowany styrodur czy zwykły styropian?
(dotyczy izolacji fundamentów –WDK Gorzyce, GOPS Tryńcza, WDK Wólka Małkowa).

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 13

Do izolacji fundamentów należy zastosować styrodur. 

 

PYTANIE Nr 14

Prosimy o podanie  parametrów płytek  na okładziny schodów (dotyczy GOPS Tryńcza, WDK Ubieszyn,
WDK Wólka Małkowa).
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ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 14

Parametry płytek na okładziny schodów zostały określone w Koncepcji aranżacji kolorystyki elewacji
budynków Gminy Tryńcza w załączniku Nr 8 do SIWZ Dokumentacja projektowa jako plik  do pobrania
KONCEPCJA  ARANŻACJI  KOLORYSTYKI ELEWACJI str. 2.pdf

 

PYTANIE Nr 15

Ze względu na różnorodność i przedziały cenowe prosimy o określenie parametrów baterii
umywalkowych bezdotykowych.

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 15

Bateria stojąca z regulacją wypływu wody, jednootworowa, kolor chrom, rodzaj wylewki stała.

 

PYTANIE Nr 16

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kolorystyki tynku i farb elewacyjnych w systemie
równoważnym do podanych w S.I.W.Z.

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 16

Zgodnie z zapisem określonym w Rozdziale 2 SIWZ ust. 6.

 

 

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią specyfikacji istotnych
warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

 

 
 

                                                                                              Wójt Gminy

   Ryszard Jędruch

 

Załącznik:

1. Plik do pobrania: zestawienie_stolarki.pdf 

Załączniki: 
Nazwa pliku Typ pliku Rozmiar

zestawienia stolarki 1.32 MB

http://bip.tryncza.eu/?c=mdPliki-cmPobierz-2633-emVzdGF3aWVuaWVfc3RvbGFya2kucGRm


TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE ZAPISÓW SIWZ

TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE ZAPISÓW SIWZ

Podmiot publikujący Urząd Gminy Tryńcza
Wytworzył Urząd Gminy Tryńcza - Testowy użytkownik 2013-09-09
Publikujący - 


